Успейте предложить свои идеи для конкурса «Волгарь твоей мечты»

1 марта завершается прием заявок на участие в первом этапе конкурса «Волгарь твоей мечты» с общим призовым фондом в размере 1 130 000 рублей. Жители Куйбышевского района г.о. Самара могут предложить свои идеи для создания семейного парка в границах улиц Осетинской и Народной: это может быть замысел оборудовать на территории спортивную или детскую площадку, особую зону отдыха, установить памятник – ограничений нет. Описания и иллюстрации принимаются вместе с заявками в офисе управляющей компании «ЖилЭнерго» по адресу г. Самара, ул. Казачья, 28. 
 Напомним, конкурс «Волгарь твоей мечты» проводит группа компаний «Амонд» при поддержке Администрации Куйбышевского района г.о. Самара. Данный конкурс является масштабной экологической акцией социально-ответственных граждан, которая пройдет в несколько этапов с 1 февраля по 12 сентября 2016 года. Его цель – совместная работа жителей и Администрации района, а также компании-застройщика «Амонд» по развитию, расчистке и облагораживанию территории района в границах улиц Осетинской и Народной.
Во втором этапе команды, подавшие заявки, проведут работы по расчистке и благоустройству территории Куйбышевского района, поделенной на участки. Место уборки для каждой команды определяется путем жеребьевки. Важно справиться с работой на своем участке максимально качественно и быстро. На каждом этапе конкурса подводятся промежуточные итоги, лучшие участники которых награждаются призами от 22 600 до 56 500 рублей. Чем больше территорий команда качественно уберет, тем больше шансов у нее выиграть основной приз 282 500 рублей и получить его 12 сентября 2016 года – в День народов и национальных культур Самарского края, который утвержден Законом Самарской области Законом Самарской области от 10 ноября 2014 года № 104-ГД «О памятных датах Самарской области» и с тех пор ежегодно проводится в ЭкоГраде «Волгарь» Правительством Самарской области.
Конкурс ставит перед собой масштабные цели, чтобы создать максимально комфортные и безопасные условия для проживания в районе и сделать его визитной карточкой Самарской области. Поэтому подобные мероприятия в рамках акции запланированы для проведения на ближайшие три года. Помимо ежегодного призового фонда определен и главный приз для команды, которая станет лучшей по итогам всех этапов конкурса, – однокомнатная квартира в ЭкоГраде «Волгарь». Награждение состоится в 2018 году.
[bookmark: _GoBack]Подробная информация о сроках подачи заявок, условиях проведения, форма заявки на участие в конкурсе и схема территории для проведения работ размещена на сайте http://www.amond.ru/news/news_144.html .


