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Уважаемая             !
	
Ваше обращение по вопросу зачисления остатка денежных средств с лицевого счёта оператора связи ООО «Телеком – В» на лицевой счет оператора связи ПАО «Ростелеком», поступившее в Управление Роскомнадзора по Самарской области с официального сайта вх. от 08.05.2019 № 06-01-39-1030/63, рассмотрено.
В соответствии с п. 1 ст. 44 Федерального Закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» в настоящее время взаимоотношения оператора связи и абонента регламентируются договором об оказании услуг связи, Правилами оказания телематических услуг связи, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 10.09.2005 № 575 (далее – Правила). Договор об оказании услуг связи, заключаемый с гражданами, является публичным договором. Условия такого договора должны соответствовать правилам оказания услуг связи.
По информации, представленной Вами (вх. от 14.05.2019 № 5685/63), денежные средства в размере 400 рублей были перечислены 31.03.2019 по реквизитам компании ООО «Телеком –В». 
В это же день Вами был заключен договор на оказание услуг связи с ПАО «Ростелеком».
По сведениям, представленным оператором связи ПАО «Ростелеком» (вх. от 03.06.2019 № 6535/63), Вы являетесь абонентом в соответствии с договором на оказание услуг связи от 31.03.2015 № 363020260303.
В связи с отсутствием оплаты услуг связи за апрель 2019 года на Вашем лицевом счёте сформировалась задолженность в размере 412 рублей 90 копеек.
Денежные средства, перечисленные Вами в ООО «Телеком – В», который ранее оказывал Вам услуги связи, в ПАО «Ростелеком» не поступали.
В соответствии с пунктом 45 Правил, Вы как абонент вправе потребовать возврата средств, уплаченных авансом за пользование телематическими услугами связи, за период, когда отсутствовала возможность пользования услугами связи не по вине абонента и (или) пользователя. Для этого необходимо обратиться с письменным заявлением в ООО «Телеком –В». В случае отказа ООО «Телеком - В» в возврате денежных средств, Вы вправе обратиться в суд в соответствии со ст. 11 Гражданского кодекса Российской Федерации для защиты нарушенных или оспоренных прав, вытекающих из гражданско-правовых отношений.
Также довожу до Вашего сведения, что в соответствии с пп. 1, п.5 ст. 55 Федерального закона от 07.07.2003 № 126 – ФЗ «О связи», в течение шести месяцев со дня оказания услуги связи, имеете право предъявить оператору связи претензию.
К претензии прилагаются копия договора об оказании услуг связи или иного удостоверяющего факт заключения договора документа (квитанция, опись вложения и тому подобные) и иные документы, которые необходимы для рассмотрения претензии по существу и в которых должны быть указаны сведения о неисполнении или ненадлежащем исполнении обязательств по договору об оказании услуг связи, а в случае предъявления претензии о возмещении ущерба - о факте и размере причиненного ущерба.
[bookmark: P1073]Претензия предъявляется в письменном виде и подлежит регистрации в день получения ее оператором связи. Оператор связи в течение тридцати дней со дня регистрации претензии обязан рассмотреть ее и проинформировать о результатах ее рассмотрения лицо, предъявившее претензию. Указанная информация направляется в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного простой электронной подписью, если такая форма указана в претензии.
При отклонении претензии полностью или частично либо неполучении ответа в установленные для ее рассмотрения сроки пользователь услугами связи имеет право предъявить иск в суд.
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